

## 走进动物园

新程街小学五(2)班 刘凡

上周六上午,我带着采访本、笔和小记者证,早早来到湖滨公园动物园门口,刚到门口,我就听到了动物欢迎我们的叫声呢!

一踏进动物园的大门,我就看到几只美丽优雅的黑天鹅,在水中悠悠地游着。我在岸边静静地等着它们游到我的身边,可它们只在湖中央活动,有时低着头,有时张开翅膀扑腾扑腾,有时又高傲地抬头鸣叫几声。

接下来,我们又去了猴山,猴子们长得很可爱。脸庞红红的像个西红柿,满身长着棕色的毛。其中最特别的就数它们的屁股了,看上去红得像火一样,也不知是被石头烫红的,还是天生的胎记,也许是当年孙大圣在太上老君的炼丹炉里烤成了这个模样。讲解员告诉我们,这些猴子是猿猴,动物园内有40多只猿猴,不冬眠。这时,饲养员去喂猴子了,他们拿着苹果、窝窝头、白菜。猴子们一看到好吃的,都不再玩耍了,不约而同地下山去吃食物。其中,有一只猴子非常可爱,它吃白菜时只吃菜心,不吃叶子,吃完又不满足似的,去找别的菜心吃。我们看着这些有趣的猴子,都笑得前仰后合。

告别了这群猴子,我们又来参观孔雀。孔雀的头很小,头顶上长着三根羽毛,就像戴着一顶美丽的皇冠。背上和尾巴上的羽毛像翠绿色的披风上绣满了美丽的花纹。它那浅灰色的双脚,不停地来回走动,看那神态就像骄傲的公主。孔雀开屏时非常艳丽,像一把五彩洒金的大扇子,可以和百花比美。可惜现在因为天气太冷,孔雀没有开屏,让我觉得很遗憾!

我们在动物园里还看到了漂亮的贵妃鸡、笨拙的黑熊、凶猛的老虎……

时间匆匆地过去了,小记者活动结束了,我们恋恋不舍地离开了动物园。这次活动很充实,使我进一步了解了这些动物,增长了很多知识。动物们带给我们的欢声笑语不时地在我耳边回荡,我们一定要好好爱护它们,更要好好地保护它们!

(指导老师:陈建勋)

## 愉快的冬至

公明路小学二(2)班 闫锦临

冬至是二十四节气之一,也是全年白天最短,夜晚最长的一天。奶奶说冬至要吃饺子,不吃饺子,耳朵会冻掉的。

中午开始包饺子了,我先拿了一个面皮儿添上馅儿,学着妈妈的样子两手一捏,一个可爱的饺子就包好了……

我们家还有一传统,包饺子的时候,要把一个一元的硬币包进其中的一个饺子里,谁吃到硬币谁就有福。

奶奶、爸爸、妈妈和我一边包饺子一边听奶奶讲以前过冬至的故事,不一会儿就包了好多饺子。妈妈把饺子放进锅里,一会儿饺子就熟了,吃饺子的时候,我吃到了那个包着硬币的饺子,我开心地跳了起来,奶奶、爸爸、妈妈也都笑了。

我喜欢过冬至,这个冬至过得真开心!

(指导老师:王莉娟)

## 美丽草原

矿工路小学五(1)班 闫浩梁

在我去青海的旅途中,第一次真正感受到了绿色的草原。在又嫩又绿的天然草坪上,一条弯弯的小河嵌在茫茫的草原中,远远望去像银带一样在草原上闪闪发光。

羊儿像小白点一样在辽阔的草原上无忧无虑地散步。

天色拉开了夜幕,夕阳西落,微微的光线照耀着大地,一望无际的草坪,顿时让人感觉十分亲切,十分柔和。

翠绿的小草在微风中自如地摇摆,草坪上立刻充满了勃勃生机,前面山坡上几朵鲜艳的花为草坪添加了一分光彩。我霎时发现

草坪更绿了,油绿、翠绿、嫩绿、深绿,在不同的角度展现着不同的绿,绿得让人畅快,绿得让人舒心。

小河的流水发出叮咚的响声,在阳光照耀下闪现出粼粼波光,从我的眼中不停地流淌着,好像一首欢快的乐曲。

在地平线上,大地与天空交界处,绿油油的草坪和橙色的夕阳竟融合成了一道紫色!

牛儿也来了,他们在落日中像一团团黑色的墨点。动物生活得如此宁静而又安逸,真让人无比羡慕。

再回头望去,高高的雪山与云相交汇集。

在绿绿的草坪上空,云朵也被太阳照得红艳艳的,发出耀眼的光芒。白云悠悠地飘着,一会儿像小兔、一会儿像大树、一会儿像小猫、一会儿像狮子。再过一会儿,就什么都看不见了。

湛蓝的天空中偶尔有几只大雁缓缓飞过,小草还在原地随风摇摆,绿色的草坪犹如未成熟的田野一般宁静。

这草坪、小河、雪山和云朵,多么和谐啊!我第一次真正见识了大自然的磅礴壮丽之美。我感悟到了,不是自然缺少美,而是你的眼睛能不能去发现这个美丽的世界。



## 圣诞花环

建设街小学五(4)班 李雨佩

## 黎明即景

光明路小学五(3)班 冯禄棠

也许你见过无数的自然景观,但黎明时分那东方的景色,是无法用语言来表达的。

当东方的天空微染上一点红晕的时候,四周非常宁静。黑色遮挡住了天空,偶然间有几只喜鹊无声无息地飞过,这是多么的和谐啊。虽然不知道准确时间,但太阳微微地升起时,我们还是能领略到的。

又过了一段时间,我的心情

不由地激动了:大红、红、橙、黄、淡黄、浅白、深蓝、深紫,这些颜色协调有序地排列着,似乎构成了一幅优美而平静的油画,而这幅油画就挂在眼前,想摸却摸不着。这画面,真是令人赏心悦目。

几乎是同一时间,一道金光射入了我的眼帘,接着是第二道、第三道……片刻,那种颜色融合到了一起,变成了淡淡的

鱼肚白,西方天空那紫蓝紫蓝的颜色也渐渐褪去,四周又充满了生机,点点白鸽从天空飞过,似乎要与那东方的红日媲美。

黎明似乎很短暂,一眨眼的工夫就要过去了,凛冽的寒风吹过,又像是赶走这美丽的黎明。

愿天空是个伟大的魔术师,再把这黎明的景色变出来。

(指导老师:翟雪雨)

## 推荐一本好书

矿工路小学五(4)班 张按萌

从小到大,我看过许多书籍,《木偶奇遇记》《荒野求生》《哈佛家训》《笨狼的故事》《笑猫日记》……但是,让我印象最深刻的是《装在口袋里的爸爸》之超级大脑。

这本书的作者是中國首位迪士尼的签约作家——杨鹏。杨鹏还是个幻想大王呢。

这本书讲了装在口袋里的爸爸发明了一种神奇的药水——“超脑”系列。这样的好

事,杨歌怎能错过?他一口气喝下一整瓶“超脑”药水,不仅拥有了“读心术”的能力,还成了世间罕见的少年天才!不料,药水后来竟被猴子偷走了,它计划用此来毁灭地球!爸爸和杨歌及时出手,阻止了猴子,完成了拯救地球的行动。

我之所以向大家推荐此书,是因为这本书教给我许多道理。

有一次,杨歌喝了“超脑”系列药水,用“脑电波”听到一

位中年妇女爬到大桥的栏杆外面,想要跳河。原来他们一家三口过得和美美的,可是有人说他们住的是棚户区,要改造,他们万般无奈,只好忍痛签了字……之后,中年妇女在杨歌的劝说下与家人一起回了家。我觉得杨歌是一个乐于助人的小学生。我们是不是应该向他学习呢!

这本书不值得一读吗?

(指导老师:许静)

## 走夜路

建东小学四(5)班 朱彦吉

记得小时候有一件让我非常紧张、害怕的事情,那就是走夜路。

当时,我放暑假,在我妈妈的老家——汝州的郊区,由于我贪玩,跑到了一个树林里,玩到很晚才回去,那时候已经是晚上九点多钟,天已经黑透了,我只能摸黑回去。

我独自一人走在田间小路上,一脚深一脚浅,怕得要命。其实,小树林离我家并没有多远,但是由于心理作用,它变得很长很长,似乎永远也走不到头。“没关系,一定是在做梦,没有鬼,都是骗人的。”我边走边给自己打气。

一股冷风吹来,路边的白桦树沙沙作响,好像鬼一样。顿时,我所听过的鬼故事都涌进了脑海,我吓出了一身冷汗。

前面是庄稼地!我猛地惊醒过来,转弯,看到前面的灯光——到家了。我一看表,用了不到五分钟就到家了,可我觉得有几个小时那么长,真是虚惊一场啊!

以后,我再也不走夜路了。

## 可爱的鸚鵡

建设街小学四(4)班 杜易洋

我上学期期末考试成绩很好,作为奖励,爸爸给我买了一对鸚鵡。这一对鸚鵡太可爱了,我很喜欢它们,给它们分别取了名字,公的叫小蓝,母的叫小黄。

这两只鸚鵡可漂亮了,一只鸚鵡的羽毛是蓝色的,头上有一圈圈黑色的花纹,就像披着一件蓝黑相间的大衣,所以我给它起名叫小蓝。另一只鸚鵡的羽毛是嫩黄色的,嘴角两边长着两个深绿色的小斑点,像两个小酒窝一样,肚子下面有一小片绿色的绒毛,仿佛一大片油菜花地里露出的几片绿叶,所以我给它起名叫小黄。

这两只鸚鵡很聪明。每天清晨,我都会在它们清脆的歌声中醒来,就像在催促我早起上学。一到晚上,它们就会静静地卧在繁殖箱里一声不响,生怕打扰到我写作业和睡觉。当它们的食物吃完的时候,一旦看见我走近窗旁,为了引起我的注意,它们会迅速从繁殖箱里钻出来,在食槽和笼子底啄来啄去,好像饿极了的样子,等我把食槽的谷子加满。

吃饱了的小蓝和小黄很活泼,在笼子里叽叽喳喳追逐打闹,一会儿荡秋千,一会儿在横杆上你挤我我挤你,相互玩耍。有一次我把两只鸚鵡从笼子里放到了房间里,它们像来到了另外一个世界,先是惊恐而好奇地看着房间里的一切,然后就开始扑棱着翅膀在房间里飞来飞去,还飞到镜子前左顾右盼,就像第一次看到自己的样子一样,兴奋极了。飞累的时候,它们就会在地面上对着嘴高声地叽叽喳喳,像在斗嘴,又像在讲笑话。

小蓝和小黄非常恩爱。吃饱喝足的时候,一只鸚鵡会为另一只鸚鵡精心细致地梳理羽毛,而另一只鸚鵡会蓬松着全身的羽毛,低着头,眯着眼睛,一副很享受的样子。午后的阳光下,它们俩会一起并排卧在横杆上,把头相互依偎在一起,闭着眼睛,像是进入了甜蜜的梦乡。

我喜欢小蓝和小黄,喜欢它们的漂亮、聪明,更喜欢它们的可爱。(指导老师:张艳荣)